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Πληροφ. : κ.  Κουκουλιώτης Ευστ.                                                                 Απόσπασµα  
                  κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                  Από το πρακτικό της  28 - 2 - 2011 
                                                                                                       συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2310729609 & 729621 
 
Αριθµός Απόφασης : 067/ 2011 
 
ΘΕΜΑ: Προγραµµατισµός πρόσληψης προσωπικού µε συµβάσεις µίσθωσης έργου, για το έτος 
  2011. 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η του µήνα Φεβρουαρίου του έτους 
2011, ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8.00 µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αµπελοκήπων - 
Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση, µετά από την 2217/24-2-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου,  
που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους σύµφωνα µε το άρθρο 67 του Ν. 3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Ακτσελής Γεώργιος, Αβραµίδης Κυριάκος, Αποστολίδου Μαρία, Αρπατζάνη Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, 
Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς Ευστράτιος, Βαλάνος Νικόλαος, 
Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σιώπης Κωνσταντίνος, Κουσίδης Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Κουσενίδης Αλέξανδρος Μεζίκης Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πατσιάς Γεώργιος, Παναγιωτίδης 
Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Αγοραστός 
Κωνσταντίνος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Λεµονίδου ∆έσποινα, Παπαδήµας Αναστάσιος, Κατσαρός 
Ιωάννης, Σαπρανίδου Σωτηρία, Παυλίδου Αθηνά,  Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας Ηλίας. 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ :  
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Λαδάς Παράσχος, Κυριλλίδης Γεώργιος.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, 
στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο 
∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 2ο έκτακτο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και έθεσε υπ’ όψιν  του 
Συµβουλίου ότι : σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/97, όπως τροποποιήθηκαν µε τις 
όµοιες του νέου ν. 3812/09 «Αναµόρφωση συστήµατος προσλήψεων στο δηµόσιο τοµέα και άλλες 
διατάξεις», που ψηφίσθηκε από τη Βουλή των Ελλήνων, παρέχεται η δυνατότητα συνάψεως 
συµβάσεων µίσθωσης έργου µεταξύ των δήµων και των κοινοτήτων, των Νοµικών τους προσώπων 
δηµοσίου δικαίου, των συνδέσµων και των ιδρυµάτων αυτών αφ’ ενός και των φυσικών προσώπων αφ’ 
ετέρου, για την εκτέλεση έργων που δεν ανάγονται στον κύκλο των συνήθων καθηκόντων του τακτικού 
προσωπικού των φορέων αυτών... κ.λπ. 
Το Υπουργείο Εσωτερικών Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης µε την εγκύκλιό του µε αριθµό 
∆ΙΠΠ/Φ.2.9/31/οικ.80/3-1-2011 «Προγραµµατισµός Προσλήψεων Προσωπικού έτους 2011», µας κάνει 
γνωστό ότι :  
Για τις συµβάσεις µίσθωσης έργου, ισχύει ο περιορισµός του άρθρου 3, παρ. 4 περ. δ του ν. 3899/10 για 
περαιτέρω µείωση κατά 15% σε σχέση µε τις εγκρίσεις του έτους 2010. Σηµειώνεται ότι οι εγκρίσεις έτους 
2010 είχαν περιοριστεί κατά τριάντα τοις εκατό (30%) σε σχέση µε τις εγκρίσεις του 2009, σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του άρθρου 10 παρ.7 του ν. 3833/2010.  
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Η επιλογή των αναδόχων µε σύµβαση µίσθωσης έργου, σύµφωνα µε το άρθρο 10 του ν. 3812/2009, 
γίνεται βάσει των κριτηρίων του άρθρου 21 του Ν. 2190/94, µε πλήρη έλεγχο του Α.Σ.Ε.Π. δηλαδή όπως 
και για το προσωπικό ορισµένου χρόνου (έλεγχος ανακοίνωσης πινάκων κατάταξης και ενστάσεων). Η 
σχετική βεβαίωση, ότι πρόκειται για γνήσιες συµβάσεις µίσθωσης έργου που δεν υποκρύπτoυν σχέση 
εξαρτηµένης εργασίας και δεν καλύπτονται µε αυτές πάγιες και διαρκείς ανάγκες, χορηγείται από το 
Α.Σ.Ε.Π.  

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 10 του ν. 3812/2009 σε συνδυασµό µε την παρ. 1 του άρθρου 14 
του ίδιου νόµου, δεν επιτρέπεται εφεξής η σύναψη συµβάσεων µίσθωσης έργου για κάλυψη διοικητικών 
αναγκών ή γραµµατειακής υποστήριξης του φορέα. Σε περίπτωση που από τις οικείες διατάξεις 
προβλέπονται οργανικές θέσεις αντίστοιχης ειδικότητας µε αυτές για τις οποίες προτείνεται η σύναψη 
συµβάσεων µίσθωσης έργου τότε η υπηρεσία θα πρέπει να ζητά από το Α.Σ.Ε.Π. να διατυπώσει πρόταση 
για τον Υπουργό Εσωτερικών προκειµένου να εκδοθεί η προβλεπόµενη στην παρ. 1 του άρθρου 14 του 
ανωτέρω νόµου, υπουργική απόφαση. 
Σηµειώνεται ότι, η προθεσµία που ορίζεται στο πρώτο εδάφιο της περίπτωσης α΄ της παρ. 1 του άρθρου 
14 του ως άνω νόµου παρατείνεται ειδικά για τους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθµού έως την 31-12-2011. 
Σε κάθε περίπτωση και τα αιτήµατα των ΟΤΑ θα κοινοποιηθούν στην υπηρεσία µας για τον έλεγχο του 
περιορισµού του 1/5. 

Επίσης το ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.∆ στην εγκύκλιό του µε αριθµό οικ.9089/24-2011 «Προγραµµατισµός προσλήψεων 
για τις άµεσες επείγουσες ανάγκες στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθµού» αναφέρει ότι : 
Οι φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης θα πρέπει, στα πλαίσια του καθιερωµένου ετήσιου προγραµµατισµού 
προσλήψεων, να εξετάσουν ενδελεχώς τις ανάγκες τους και να υποβάλουν τα αιτήµατά τους µόνο για το 
απολύτως απαραίτητο προσωπικό, σε συµµόρφωση και µε τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ.4 περ. δ του ν. 
3899/2010. 
Έτσι, στο πλαίσιο προγραµµατισµού προσλήψεων έτους 2011, για την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού 
δικαίου ορισµένου χρόνου και τη σύναψη συµβάσεων έργου, εφόσον απαιτείται χορήγηση έγκρισης, 
σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην ΠΥΣ 33/2006 όπως ισχύει, οι ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθµού, η ΚΕ∆ΚΕ και η 
ΕΝΑΕ θα πρέπει να αποστείλουν τα αιτήµατά τους διά Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων στο ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.∆., 
προκειµένου να προωθηθούν για έγκριση από την Τετραµελή εξ Υπουργών Επιτροπή. 
Ειδικότερα, η διαδικασία έγκρισης των αιτηµάτων για συµβάσεις µίσθωσης έργου έχει ως εξής: 
Τα αιτήµατα των φορέων θα πρέπει να αποσταλούν έως τις 3-3-2011 στις Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις, 
συνοδευόµενα από : 
α)  Απόφαση δηµοτικού, περιφερειακού ή διοικητικού συµβουλίου, µε την οποία θα περιγράφεται 

λεπτοµερώς ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η ανάθεση τέτοιου έργου  
β)  Βεβαίωση της οικείας οικονοµικής υπηρεσίας ότι θα προβλεφθούν στον προϋπολογισµό των οικείων 

φορέων οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον έτος  
γ)  Το Παράρτηµα Γ της εγκυκλίου της Γενικής Γραµµατείας ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Ηλεκτρονικής 

∆ιακυβέρνησης 
δ)  Αντίγραφο του Οργανισµού Εσωτερικής Υπηρεσίας του φορέα, ώστε να διαπιστωθεί εάν προβλέπονται 

θέσεις αντίστοιχης ειδικότητας µε τις αιτούµενες, και αναλόγως να ακολουθηθεί η διαδικασία του 
άρθρου 10 ν.3812/2009 ή του άρθρου 14 παρ.1α του ίδιου νόµου για την έγκριση των αιτηµάτων. 

Εν συνεχεία, ο Γενικός Γραµµατέας της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης, αφού διαπιστώσει, έπειτα από έλεγχο 
όλων των δικαιολογητικών, ότι πρόκειται για γνήσιες συµβάσεις έργου που δεν υποκρύπτουν εξαρτηµένη 
εργασία και δεν καλύπτονται πάγιες και διαρκείς ανάγκες, προβαίνει στη σύνταξη εισηγητικής έκθεσης, 
στην οποία αιτιολογείται πλήρως και µε σαφήνεια η αναγκαιότητα χορήγησης της σχετικής έγκρισης. 

Τα υπό προώθηση αιτήµατα, συνοδευόµενα από τα υπό α-δ στοιχεία που προπαρατίθενται, καθώς και την 
εισηγητική έκθεση του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης, θα διαβιβάζονται από τις 
Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις συγκεντρωτικά για όλους τους φορείς, και όχι µεµονωµένα, έως τις 4-3-2011 
στο Α.Σ.Ε.Π., για την εφαρµογή των διατάξεων του ν. 3812/2009. 

 

Ο νέος µας «καλλικρατικός» δήµος Αµπελοκήπων-Μενεµένης, που προήλθε από τη συνένωση των 
δήµων Αµπελοκήπων και Μενεµένης οι οποίοι καταργήθηκαν, συγχώνευσε υπηρεσίες και προσωπικό, 
ανακατανέµοντας και αξιοποιώντας αυτό πλήρως, προκειµένου να καλυφθούν όσο το δυνατό καλύτερα 
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οι υπηρεσιακές ανάγκες. Όµως αυτό είναι αδύνατο να πραγµατοποιηθεί µε το υπάρχον προσωπικό, 
διότι οι ανάγκες συνεχώς αυξάνονται (νέες αρµοδιότητες), ενώ το προσωπικό συνεχώς µειώνεται 
(αυξηµένος αριθµός συνταξιοδοτήσεων). 
 
Το έτος 2010 δεν προβλέπεται να διορισθούν στο νέο ∆ήµο µας τακτικοί υπάλληλοι, διότι όλες οι 
διαδικασίες, για την κάλυψη κενών οργανικών θέσεων, είναι σε αναστολή, µέχρι νεωτέρας, όπως 
προβλέπει το Α.Π. : οικ. 71795/24-11-09 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. Οι ανάγκες βέβαια για προσωπικό 
πολλαπλασιάσθηκαν και το έργο του ∆ήµου µας, χωρίς αυτές τις νέες θέσεις, γίνεται όλο και 
δυσχερέστερο, καθώς υπάρχουν αρκετές συνταξιοδοτήσεις και είµαστε αναγκασµένοι να καλύψουµε τις 
ανάγκες µε συµβασιούχους. 

Συν τοις άλλοις, για όσες νέες αρµοδιότητες µας απονεµήθηκαν σύµφωνα µε τις διατάξεις του ν. 
3852/10 (Καλλικράτης) δεν µετατάχθηκε ουδείς από το αντίστοιχο προσωπικό (π.χ. προσωπικό 
κοινωνικών ), είτε από τις καταργούµενες Νοµαρχιακές Αυτοδιοικήσεις είτε και από τις κρατικές 
Περιφέρειες, που ασκούσε τις αρµοδιότητες αυτές. 
Επίσης, οι ανάγκες για τον καθαρισµό των σχολικών µονάδων είναι µεγάλες και δεν µπορούν να 
καλυφθούν από το υπάρχον προσωπικό (που ήδη µεταφέρθηκε στους δήµους από 1-1-2011) και 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 18 παρ. 1 γ. ii του ν. 3870/10 : «ii. Από την έναρξη του διδακτικού 
έτους 2011-2012 και εφόσον οι ανάγκες των δήµων για τον καθαρισµό των σχολικών µονάδων δεν 
καλύπτονται από το υπάρχον προσωπικό, είναι δυνατόν να αντιµετωπιστούν µε συµβάσεις, που 
καταρτίζονται από τους οικείους δήµους, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία». 

Άλλη µια παράµετρος που εντείνει το πρόβληµα της έλλειψης προσωπικού είναι το γεγονός ότι για το 
2010, από τις συνολικά τριάντα επτά (37) εγκεκριµένες θέσεις για συµβάσεις µίσθωσης έργου 
συνάφθηκαν συµβάσεις µόνο για να καλυφθούν οι πέντε (5) από αυτές, διότι αφορούσαν ιατρούς, οι 
οποίοι εξαιρούνται της εφαρµογής των κριτηρίων επιλογής του άρθρου 21 του ν. 2190/1994 και δεν 
απαιτείτο περαιτέρω διαδικασία ανακοινώσεων, εγκρίσεων κ.λπ. Για τις υπόλοιπες τριάντα (32) θέσεις, 
οι σχετικές εγκρίσεις εκδόθηκαν λίγες µόλις ηµέρες πριν την έναρξη της αναστολής προσλήψεων και 
υπηρεσιακών µεταβολών, λόγω των δηµοτικών εκλογών (άρθρο 28 ν.2190/94, όπως ίσχυαν πριν την 
τροποποίησή τους) και ως εκ τούτου ήµασταν υποχρεωµένοι να αναστείλουµε την όλη διαδικασία και 
αυτή τη στιγµή, µετά από σχετική αλληλογραφία µε το Α.Σ.Ε.Π. περιµένουµε να µας γνωρίσει την 
εξέλιξη της υπόθεσης. 

Επίσης ο ∆ήµος µας έχει ορισθεί ως LEADER PARTNER κατά την υποβολή της πρότασης στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα - Βουλγαρία» 2007-2013 
και συγκεκριµένα στον Άξονα Προτεραιότητας 1.3: COOPERATION AND NETWORKING ON 
HEALTH AND SPECIAL WELFARE ISSUES, µε τίτλο: DEFENSE OF HEALTH FOR THE URBAN 
POPULATION AIMING AT THE PREVENTION WITH APPLICATION OF GUIDELINES AND 
USE OF NEW TECHNOLOGIES. 
Η πρόταση - προϋπολογισµού 1.163.875 € - έχει εγκριθεί µε την 300235/ΜΑ297 (20/01/2011) απόφαση 
µε ακρωνύµιο: PRE-E-HEALTH και στον προϋπολογισµό της πρότασης περιλαµβάνεται η ανάθεση µε 
µίσθωση έργου των παρακάτω ειδικοτήτων, που θα καλύψουν τις ανάγκες των ∆ηµοτικών 
Πολυϊατρείων, προσφέροντας προληπτικές υπηρεσίες υγείας στον τοπικό πληθυσµό µε τη βοήθεια νέων 
τεχνολογιών : δύο (2) Παθολόγων, δύο (2) Παιδιάτρων, δύο (2) καρδιολόγων, µίας (1) Νοσηλεύτριας 
και ενός / µίας (1) Φυσιοθεραπευτή/τριας. 

Η υπηρεσία µας λοιπόν, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ∆ηµοτών για το έτος 2011, επιθυµεί την 
απασχόληση µε µίσθωση έργου των παρακάτω ειδικοτήτων : 

Για τη συνέχιση της λειτουργίας του ∆ηµοτικού Πολυϊατρείου, του Ψυχοκοινωνικού Κέντρου και του 
Συµβουλευτικού Σταθµού και για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Ευρωπαϊκής 
Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα - Βουλγαρία» 2007-2013 : 
• 3 ιατρούς παιδίατρους (παροχή ιατρικών και συµβουλευτικών υπηρεσιών στα παιδιά των κατοίκων 

του ∆ήµου µας και στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος)  

• 1 ιατρό γυναικολόγο (παροχή ιατρικών και συµβουλευτικών υπηρεσιών στις γυναίκες κατοίκους 
του ∆ήµου µας)        
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• 3 ιατρούς παθολόγους (παροχή ιατρικών και συµβουλευτικών υπηρεσιών σε όλους τους κατοίκους 
του ∆ήµου µας και στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος) 

• 2 ιατρούς καρδιολόγους (παροχή προληπτικών υπηρεσιών υγείας στον τοπικό πληθυσµό µε τη 
βοήθεια νέων τεχνολογιών, στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος) 

• 2 ψυχολόγους ΠΕ (παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών στους κατοίκους του ∆ήµου µας και στα 
παιδιά αυτών, της λειτουργίας  Σχολής γονέων που έχουν παιδιά στην προσχολική - σχολική ηλικία 
και στην εφηβεία και της πραγµατοποίησης συζητήσεων σε σχολεία, ανοικτών διαλέξεων σε 
δηµότες και οµιλιών για παιδιά µε ειδικές ανάγκες)     

• 1 νοσηλευτή ∆Ε (παροχή προληπτικών υπηρεσιών υγείας στον τοπικό πληθυσµό µε τη βοήθεια 
νέων τεχνολογιών, στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού Προγράµµατος) 

• 1 φυσικοθεραπευτή ΤΕ (παροχή προληπτικών υπηρεσιών υγείας στον τοπικό πληθυσµό µε τη 
βοήθεια νέων τεχνολογιών, στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος) 

Για την υποστήριξη των υπηρεσιών του ∆ήµου και ειδικότερα :  

� Για την υποστήριξη των υπηρεσιών & προγραµµάτων Κοινωνικής Προστασίας & ∆ιαπολιτισµικής 
επικοινωνίας. 

� Για την οργάνωση & λειτουργία κάθε µορφής αθλητικών εκδηλώσεων, προγραµµάτων µαζικού 
αθλητισµού κ.λ.π. 

� Για την υποστήριξη της Τεχνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου προς αντιµετώπιση  των αναγκών στους 
τοµείς καθαριότητας, περιβάλλοντος, πρασίνου, κήπων, συντηρήσεων δικτύου ηλεκτροφωτισµού, 
φύλαξης - καθαριότητας και συντηρήσεων παιδικών χαρών - δηµοτικών εγκαταστάσεων και λοιπών 
κοινοχρήστων χώρων.  

� Για τις ανάγκες καθαρισµού και φύλαξης των σχολικών µονάδων, του ∆ηµαρχιακού µεγάρου - 
δηµοτικών κτιρίων και άλλων χώρων του ∆ήµου µας (π.χ. Α.Μ.Ε.Α., αθλητικών χώρων κ.λ.π.) 

• 1 Περιβαλλοντολόγο ΠΕ (σύνταξη και αξιολόγηση Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, 
διενέργεια ελέγχων ποιότητας περιβάλλοντος, σχεδιασµός και αξιολόγηση περιβαλλοντικών 
πολιτικών, διαχείριση περιβαλλοντικών συστηµάτων, περιβαλλοντική εκπαίδευση, αγωγή & 
ενηµέρωση πολιτών κ.λπ.) 

• 1 Ειδικό Επιστήµονα για θέµατα διαπολιτισµικής επικοινωνίας και πολυπολιτισµικής 
διαχείρισης ΠΕ (σχεδιασµός, έλεγχος και εκπόνηση προγραµµάτων πολυπολιτισµικής διαχείρισης 
& επικοινωνίας, στα πλαίσια της λειτουργίας του συµβουλίου ένταξης µεταναστών κ.λπ.) 

• 1 Γεωπόνο ΠΕ (εκπόνηση µελετών και επίβλεψη έργων αρµοδιότητας της, παρακολούθηση και 
επίβλεψη των συνεργείων του τµήµατος πρασίνου & περιβάλλοντος κ.λπ.) 

• 1 Κοινωνικής Πολιτικής ΠΕ (σχεδιασµός, έλεγχος και αξιολόγηση προγραµµάτων Κοινωνικής 
Ενσωµάτωσης, µε τη λειτουργία και εφαρµογή προγραµµάτων Η/Υ) 

• 1 ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ΤΕ (εργασίες υποστήριξης των υπηρεσιών, µε τη 
λειτουργία και εφαρµογή ειδικών προγραµµάτων για τους Ο.Τ.Α. (εισαγωγή & έλεγχο στοιχείων 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε σχετικά προγράµµατα, διασταύρωσή τους µε άλλες υπηρεσίες κ.λπ.) 

• 1 Βιβλιοθηκονόµο ΤΕ (ταξινόµηση βιβλίων, καταλογογράφηση, ευρετηρίαση, εργασίες στα 
τµήµατα δανεισµού, συντήρησης του έντυπου υλικού, εξυπηρέτησης των αναγνωστών και λοιπές 
εργασίες µέσω Η/Υ) 

• 1 Βιοµηχανικού Σχεδιασµού ΤΕ (υλοποίηση σχεδίων της ∆ιεύθυνσης Τ.Υ. στο autocat, καταγραφή 
των υπαρχουσών ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων των δηµοτικών - σχολικών κτιρίων και 
όλων των κοινόχρηστων χώρων  του ∆ήµου)  

• 1 Μηχανικό οχηµάτων ΤΕ (αποκατάσταση βλαβών των οχηµάτων και των µηχανηµάτων του 
∆ήµου, τακτική συντήρηση αυτών και κάθε είδους εργασία απαραίτητη για τη σωστή λειτουργία 
τους) 

• 5 Οδηγούς απορριµµατοφόρων ∆Ε (εκτέλεση γενικών εργασιών οδηγού, για την κάλυψη αναγκών 
του τµήµατος Καθαριότητας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας ) 



[5] 
 

• 2 Χειριστές Μηχανηµάτων ∆Ε (εκτέλεση εργασιών οδήγησης σαρώθρων, ανυψωτικών 
µηχανηµάτων, φορτωτών, εκσκαφέων κ.λ.π. για την κάλυψη αναγκών των τµηµάτων της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας)  

• 2 Ηλεκτρολόγους ∆Ε (αποκατάσταση των ηλεκτρολογικών βλαβών, συντήρηση των υπαρχουσών 
ηλεκτρικών και ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων σε κτίρια & κοινόχρηστους χώρους) 

• 1 Τεχνικό Ηλεκτρονικό ∆Ε (αποκατάσταση των αντίστοιχων της ειδικότητάς του βλαβών, 
συντήρηση των υπαρχουσών ηλεκτρονικών & τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων σε κτίρια & 
κοινόχρηστους χώρους) 

• 29 Γενικών καθηκόντων ΥΕ (εκτέλεση γενικών εργασιών, όπως π.χ. οικοδοµικών, σιδηρουργικών, 
ηλεκτροσυγκολλήσεων, µικροεπισκευών - βαφών µεταλλικών µερών οχηµάτων, συνοδείας 
λεωφορείων µεταφοράς µαθητών, φύλαξης σχολικών κτιρίων, δηµαρχιακού µεγάρου, αθλητικών 
χώρων κ.λπ. για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών του ∆ήµου µας) 

• 35 Προσωπικού καθαριότητας εσωτερικών χώρων ΥΕ (καθαρίστριες - καθαριστές) (εργασίες 
καθαρισµού των σχολικών µονάδων, του ∆ηµαρχιακού µεγάρου, καθώς και άλλων χώρων του 
∆ήµου µας, όπως Α.Μ.Ε.Α., αθλητικούς χώρους κ.λπ.) 

• 9 Εργάτες κήπων ΥΕ (εκτέλεση και συντήρηση έργων πρασίνου και γενικών εργασιών κηπουρού)   
• 7 Εργάτες καθαριότητας ΥΕ (καθαρισµός του οδικού δικτύου της πόλης, κοινόχρηστων χώρων 

και συγκεκριµένων σηµείων που επιβάλλεται ο καθαρισµός τους και γενικά εκτέλεση εργασιών 
καθαριότητας) 

Η απασχόληση των ανωτέρω θα είναι από την ηµεροµηνία της υπογραφής της σύµβασης τους και για 
ένα (1) έτος σύµφωνα µε το υπ’ αριθµ. 33079/29-08-2001 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ.∆.∆.Α. και το έργο τους 
θα παρακολουθείται από το ∆ήµαρχο. 

Για τις παραπάνω θέσεις θα προβλεφθούν οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον οικονοµικό έτος. 

Καλείται λοιπόν το ∆ηµοτικό Συµβούλιο βάσει των προαναφερθέντων, να εγκρίνει τον παραπάνω 
προγραµµατισµό πρόσληψης προσωπικού µε σύµβαση έργου για το έτος 2011. 

Κατά την διαλογική συζήτηση που επακολούθησε εκτός από την πρόταση της ∆ιοίκησης, κατατέθηκαν 
από τις παρατάξεις της Αντιπολίτευσης και τέθηκαν σε ψηφοφορία οι ακόλουθες προτάσεις : 

1. Η πρόταση της παράταξης της «Λαϊκής Συσπείρωσης» µε την οποία προτείνεται η µη απόλυση 
εργαζοµένων, η µετατροπή των εργασιακών τους σχέσεων σε σχέσεις µόνιµου προσωπικού και η 
κανονική πληρωµή τους χωρίς διακοπή. Η πρόταση αυτή πήρε 5 ψήφους (Κατσαρός Ιωάννης, 
Σαπρανίδου Σωτηρία, Παυλίδου Αθηνά,  Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας Ηλίας).      

2. Η πρόταση της παράταξης Ο.ΡΜ.Η. (πρόκειται για υιοθέτηση της πρότασης του Συλλόγου 
εργαζοµένων του ∆ήµου) για πρόσληψη προσωπικού µε συµβάσεις ορισµένου χρόνου και όταν το 
επιτρέψουν µελλοντικά οι συνθήκες να προβούµε στην πρόσληψη µόνιµου προσωπικού. Η 
∆ηµοτική Επιχείρηση να µεταφέρει το πλεονάζον προσωπικό της στο ∆ήµο, αυτή δε να λειτουργεί 
µε εξειδικευµένο προσωπικό το οποίο θα επεξεργάζεται κυρίως προγράµµατα. Η πρόταση αυτή 
πήρε 6 ψήφους (Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Χοϊδης 
Χαράλαµπος, Λεµονίδου ∆έσποινα, Παπαδήµας Αναστάσιος). 

3. Η πρόταση της ∆ιοίκησης η οποία πήρε 19 Ψήφους (Ακτσελής Γεώργιος, Αβραµίδης Κυριάκος, 
Αποστολίδου Μαρία, Αρπατζάνη Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Καραλιόπουλος 
Σωτήρης, Καρράς Ευστράτιος, Βαλάνος Νικόλαος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σιώπης 
Κωνσταντίνος, Κουσίδης Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, Κουσενίδης Αλέξανδρος Μεζίκης 
Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πατσιάς Γεώργιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου 
Νικόλαος).  

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις 
του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/97, όπως 
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τροποποιήθηκαν µε τις όµοιες του νέου ν. 3812/09, την εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.∆. µε αριθµό 
∆ΙΠΠ/Φ.2.9/31/οικ.80/3-1-2011 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
κατά πλειοψηφία 

 
Με ψήφους 19 υπέρ ((Ακτσελής Γεώργιος, Αβραµίδης Κυριάκος, Αποστολίδου Μαρία, Αρπατζάνη 
Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς Ευστράτιος, 
Βαλάνος Νικόλαος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σιώπης Κωνσταντίνος, Κουσίδης Γεώργιος, 
Μπουντούρη Παρασκευή, Κουσενίδης Αλέξανδρος Μεζίκης Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, 
Πατσιάς Γεώργιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος) 11 κατά (Αθανασιάδης Αθανάσιος, 
Σάββα Αικατερίνη, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Λεµονίδου ∆έσποινα, Παπαδήµας 
Αναστάσιος, Κατσαρός Ιωάννης, Σαπρανίδου Σωτηρία, Παυλίδου Αθηνά,  Τσιριγώτης Αρσένιος, 
Βούζας Ηλίας, οι οποίοι ψήφισαν τις δικές τους προτάσεις)  
 
Α. Εγκρίνει τον προγραµµατισµό πρόσληψης προσωπικού µε συµβάσεις µίσθωσης έργου, για το 
 έτος 2011 ως εξής : 
• 3 ιατρούς παιδίατρους (παροχή ιατρικών και συµβουλευτικών υπηρεσιών στα παιδιά των κατοίκων 

του ∆ήµου µας και στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος)  

• 1 ιατρό γυναικολόγο (παροχή ιατρικών και συµβουλευτικών υπηρεσιών στις γυναίκες κατοίκους 
του ∆ήµου µας)        

• 3 ιατρούς παθολόγους (παροχή ιατρικών και συµβουλευτικών υπηρεσιών σε όλους τους κατοίκους 
του ∆ήµου µας και στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος) 

• 2 ιατρούς καρδιολόγους (παροχή προληπτικών υπηρεσιών υγείας στον τοπικό πληθυσµό µε τη 
βοήθεια νέων τεχνολογιών, στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος) 

• 2 ψυχολόγους ΠΕ (παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών στους κατοίκους του ∆ήµου µας και στα 
παιδιά αυτών, της λειτουργίας  Σχολής γονέων που έχουν παιδιά στην προσχολική - σχολική ηλικία 
και στην εφηβεία και της πραγµατοποίησης συζητήσεων σε σχολεία, ανοικτών διαλέξεων σε 
δηµότες και οµιλιών για παιδιά µε ειδικές ανάγκες)     

• 1 νοσηλευτή ∆Ε (παροχή προληπτικών υπηρεσιών υγείας στον τοπικό πληθυσµό µε τη βοήθεια 
νέων τεχνολογιών, στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού Προγράµµατος) 

• 1 φυσικοθεραπευτή ΤΕ (παροχή προληπτικών υπηρεσιών υγείας στον τοπικό πληθυσµό µε τη 
βοήθεια νέων τεχνολογιών, στα πλαίσια του προαναφερόµενου Ευρωπαϊκού Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος) 

• 1 Περιβαλλοντολόγο ΠΕ (σύνταξη και αξιολόγηση Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, 
διενέργεια ελέγχων ποιότητας περιβάλλοντος, σχεδιασµός και αξιολόγηση περιβαλλοντικών 
πολιτικών, διαχείριση περιβαλλοντικών συστηµάτων, περιβαλλοντική εκπαίδευση, αγωγή & 
ενηµέρωση πολιτών κ.λπ.) 

• 1 Ειδικό Επιστήµονα για θέµατα διαπολιτισµικής επικοινωνίας και πολυπολιτισµικής 
διαχείρισης ΠΕ (σχεδιασµός, έλεγχος και εκπόνηση προγραµµάτων πολυπολιτισµικής διαχείρισης 
& επικοινωνίας, στα πλαίσια της λειτουργίας του συµβουλίου ένταξης µεταναστών κ.λπ.) 

• 1 Γεωπόνο ΠΕ (εκπόνηση µελετών και επίβλεψη έργων αρµοδιότητας της, παρακολούθηση και 
επίβλεψη των συνεργείων του τµήµατος πρασίνου & περιβάλλοντος κ.λπ.) 

• 1 Κοινωνικής Πολιτικής ΠΕ (σχεδιασµός, έλεγχος και αξιολόγηση προγραµµάτων Κοινωνικής 
Ενσωµάτωσης, µε τη λειτουργία και εφαρµογή προγραµµάτων Η/Υ) 

• 1 ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ΤΕ (εργασίες υποστήριξης των υπηρεσιών, µε τη 
λειτουργία και εφαρµογή ειδικών προγραµµάτων για τους Ο.Τ.Α. (εισαγωγή & έλεγχο στοιχείων 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε σχετικά προγράµµατα, διασταύρωσή τους µε άλλες υπηρεσίες κ.λπ.) 

• 1 Βιβλιοθηκονόµο ΤΕ (ταξινόµηση βιβλίων, καταλογογράφηση, ευρετηρίαση, εργασίες στα 
τµήµατα δανεισµού, συντήρησης του έντυπου υλικού, εξυπηρέτησης των αναγνωστών και λοιπές 
εργασίες µέσω Η/Υ) 



[7] 
 

• 1 Βιοµηχανικού Σχεδιασµού ΤΕ (υλοποίηση σχεδίων της ∆ιεύθυνσης Τ.Υ. στο autocat, καταγραφή 
των υπαρχουσών ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων των δηµοτικών - σχολικών κτιρίων και 
όλων των κοινόχρηστων χώρων  του ∆ήµου)  

• 1 Μηχανικό οχηµάτων ΤΕ (αποκατάσταση βλαβών των οχηµάτων και των µηχανηµάτων του 
∆ήµου, τακτική συντήρηση αυτών και κάθε είδους εργασία απαραίτητη για τη σωστή λειτουργία 
τους) 

• 5 Οδηγούς απορριµµατοφόρων ∆Ε (εκτέλεση γενικών εργασιών οδηγού, για την κάλυψη αναγκών 
του τµήµατος Καθαριότητας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας ) 

• 2 Χειριστές Μηχανηµάτων ∆Ε (εκτέλεση εργασιών οδήγησης σαρώθρων, ανυψωτικών 
µηχανηµάτων, φορτωτών, εκσκαφέων κ.λ.π. για την κάλυψη αναγκών των τµηµάτων της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας)  

• 2 Ηλεκτρολόγους ∆Ε (αποκατάσταση των ηλεκτρολογικών βλαβών, συντήρηση των υπαρχουσών 
ηλεκτρικών και ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων σε κτίρια & κοινόχρηστους χώρους) 

• 1 Τεχνικό Ηλεκτρονικό ∆Ε (αποκατάσταση των αντίστοιχων της ειδικότητάς του βλαβών, 
συντήρηση των υπαρχουσών ηλεκτρονικών & τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων σε κτίρια & 
κοινόχρηστους χώρους) 

• 29 Γενικών καθηκόντων ΥΕ (εκτέλεση γενικών εργασιών, όπως π.χ. οικοδοµικών, σιδηρουργικών, 
ηλεκτροσυγκολλήσεων, µικροεπισκευών - βαφών µεταλλικών µερών οχηµάτων, συνοδείας 
λεωφορείων µεταφοράς µαθητών, φύλαξης σχολικών κτιρίων, δηµαρχιακού µεγάρου, αθλητικών 
χώρων κ.λπ. για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών του ∆ήµου µας) 

• 35 Προσωπικού καθαριότητας εσωτερικών χώρων ΥΕ (καθαρίστριες - καθαριστές) (εργασίες 
καθαρισµού των σχολικών µονάδων, του ∆ηµαρχιακού µεγάρου, καθώς και άλλων χώρων του 
∆ήµου µας, όπως Α.Μ.Ε.Α., αθλητικούς χώρους κ.λπ.) 

• 9 Εργάτες κήπων ΥΕ (εκτέλεση και συντήρηση έργων πρασίνου και γενικών εργασιών κηπουρού)   
• 7 Εργάτες καθαριότητας ΥΕ (καθαρισµός του οδικού δικτύου της πόλης, κοινόχρηστων χώρων 

και συγκεκριµένων σηµείων που επιβάλλεται ο καθαρισµός τους και γενικά εκτέλεση εργασιών 
καθαριότητας) 

 
Η απασχόληση των ανωτέρω θα είναι από την ηµεροµηνία της υπογραφής της σύµβασης τους και για 
ένα (1) έτος σύµφωνα µε το υπ’ αριθµ. 33079/29-08-2001 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ.∆.∆.Α. και το έργο τους 
θα παρακολουθείται από το ∆ήµαρχο. 

Για τις παραπάνω θέσεις θα προβλεφθούν οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον οικονοµικό έτος. 

 
Β. Αναθέτει στον ∆ήµαρχο της εκτέλεσης της παρούσης. 
 
                          Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 067/2011 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
     Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                          Αµπελόκηποι  1 - 3 - 2011 
 
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                Ο Αντιδήµαρχος   
 
 
   Ε. Κουκουλιώτης                                 Γεώργιος Καζαντζίδης    


